
○集計結果

【3～4か月児】

全5回分　対象者：225人　回収：218人

回答 ％
はい 46%
いいえ 54%
その他 0%
はい 96%
いいえ 2%
その他 2%
はい 96%
いいえ 3%
その他 1%
はい 100%
いいえ 0%
その他 0%

【１歳６か月児】

全6回分　対象者：335人　回収：283人

回答 ％
はい 31%
いいえ 69%
その他 0%
はい 96%
いいえ 4%
その他 0%
はい 95%
いいえ 5%
その他 0%
はい 99%
いいえ 1%
その他 0%

【３歳児】

全5回分　対象者：242人　回収：232人

回答 ％
はい 26%
いいえ 74%
その他 0%
はい 92%
いいえ 7%
その他 2%
はい 96%
いいえ 4%
その他 0%
はい 99%
いいえ 1%
その他 0%

4　今日の健診を受けてよかったと思いますか？

（個別相談を受けた方のみ）
3　個別相談を受けて満足できましたか？
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1　今日の健診に来る前に、育児について不安なこと・疑問・悩みがありました
か？

（設問１で「はい」と答えた方のみ）
2　今日の健診で、不安なこと・疑問・悩みが軽減されましたか？

（個別相談を受けた方のみ）
3　個別相談を受けて満足できましたか？

4　今日の健診を受けてよかったと思いますか？

1　今日の健診に来る前に、育児について不安なこと・疑問・悩みがありました
か？

（設問１で「はい」と答えた方のみ）
2　今日の健診で、不安なこと・疑問・悩みが軽減されましたか？

（個別相談を受けた方のみ）
3　個別相談を受けて満足できましたか？

4　今日の健診を受けてよかったと思いますか？

1　今日の健診に来る前に、育児について不安なこと・疑問・悩みがありました
か？

（設問１で「はい」と答えた方のみ）
2　今日の健診で、不安なこと・疑問・悩みが軽減されましたか？

（回収率）　3～4か月児：96.9％　1歳6か月児：84.5％　3歳児：95.9％
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